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]_IeHTp, rJIaBHbI€ OCHU, IIpUBeJeHne KBaJAPUKHN K KAHOHUYECKOMY BHUY

3amaya 1. Haiitu menTp xkBaapukn
2zy —4x +2y -3 =0.
3amadva 2. Haiitu ocu cuMMeTpuu KBaJIpUKH
522 + 8xy + 5y — 18z — 18y + 3 = 0.
3agaua 3. Haiitu ocu cumMerpun KBaJIpUKU
z? —dzy + 4y? — 5z + 6 = 0.

Samada 4. OupenejuTbh KAHOHUIECKUN BUJ 1 KAHOHUYECKYIO CHCTEMY KOOPJIH-
HAT JJTIs KBaJIPUKU

522 + 4oy + 8y* — 322 — 56y + 80 = 0.

3amaya 5. OupenesnTh KAHOHUYECKUN BUJ M KAHOHUYECKYIO CUCTEMY KOODJIH-
HAT JJI KBaJIPUKA
422 — 4oy +y? — 22 — 14y + 7= 0.

Sanaua 6. Hanucars ypaBHEeHHe 2JUIHIICA, 3HAS €10 HeHTD (2, 1) 1 KOHIBI IBYX
conpsiKeHHbIX Juamerpos (5,1) u (0, 3).

3amaya 7. Hammcarb ypaBHeHME 3JIIUICA, 3HAs, 9TO €r0 IEHTP HAXOJUTCsS B
rouke (2,1), u uro npsamble y —2 = 0 u  —y = 0 ciryKaT KacaTeJIbHBIMU B KOHIAX
JBYX COIPSI?)KEHHBIX JTHAMETPOB.

Sagadva 8. Hanucars ypasuue napaboiisl, npoxofgiieil uepes rouky (0, 1), s
KOTOpOi#i nipsimasi = + 2y = 0 CJIy>KUT JuaMeTpoM, a mnpsiMas & + y = 0 KacaTeIbHO
B KOHIIE TOTO JIMaMeTPA.

3amaya 9. [okazarh, 9T0 AUArOHAJIN MAPAJIIEJIOrPAMMA, OMMCAHHOIO BOKPYT
KPHUBOM BTOPOTO TOPSIJIKA, SBJSIOTCS CONPSXKEHHBIMUA JTUAMETPAMU 3TON KPUBOIL.

3agava 10. Okoi0 KpUBOiT BTOPOrO TOPsIJIKA, 33 IAHHOM ypaBHEHIEM

222 —day +y? — 22+ 6y — 3 =0,

OIIMCAH NapaJlIeJIOrPaMM, OIHOM U3 BEPIIMH KOTOPOTO siBjsiercsi ToukKa (3, 4). Haiitn
OCTAJIbHbBIE €T0 BEPITUHDI.



